

ОТЗЫВ научного консультанта

о соискателе Васильеве Михаиле Николаевиче, представившем к защите диссертационную работу на тему: «Организация государственных и платных ветеринарных услуг в субъектах Российской Федерации при обслуживании сельскохозяйственных животных» на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук по научной специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология

Васильев Михаил Николаевич, 02.08.1980 года рождения, в 2002 году с отличием окончил Казанскую государственную академию ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана по специальности «Ветеринария», с присвоением квалификации «Ветеринарный врач». В ноябре 2002 года поступил в очную аспирантуру при кафедре организации ветеринарного дела. В 2005 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Организация государственного ветеринарного надзора на государственной границе и транспорте и пути его совершенствования». С 2006 года работал на кафедре организации ветеринарного дела в должности преподавателя, затем доцента. В 2013 году ему присвоено ученое звание доцента.

Научное направление, выбранное Васильевым М.Н., является весьма актуальным и посвящено изучению организации государственных и платных ветеринарных услуг, оказываемых учреждениями Государственной ветеринарной службы субъектов Российской Федерации при обслуживании сельскохозяйственных животных и её совершенствованию. Проводя научно-исследовательскую работу, освоил современные методологию и методы исследований, необходимые для решения поставленных задач. Работа диссертанта имеет большое теоретическое и практическое значение.

Васильев М.Н. самостоятельно осуществляет научные исследования, отличается высокой ответственностью, работоспособностью, творческой активностью, эрудицией, целеустремленностью и инициативностью.

Основные положения и результаты диссертационного исследования Васильева М.Н. доложены, обсуждены и одобрены на ежегодных отчетах кафедры организации ветеринарного дела Казанской государственной академии ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана (Казань, 2008-2017), всероссийских и международных научно-практических конференциях, проводимых в Казанской государственной академии ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана (Казань, 2008-2017), Всероссийском симпозиуме «Совершенствование организации ветеринарного дела в субъектах Российской Федерации» (Казань, 2018).

Материалы диссертационной работы опубликованы в 28 научных работах, в том числе 21 статье в изданиях, включенных в перечень ВАК и 1 – в журнале, входящем в реферативную базу научных публикаций Web of Science.

Считаю, что работа Васильева Михаила Николаевича по актуальности, новизне полученных данных, научной и практической значимости соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени доктора ветеринарных наук по специальности 06.02.02 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунологией.

Научный консультант,
заведующий кафедрой организации ветеринарного дела
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Казанская государственная
академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»,
доктор ветеринарных наук, профессор

 Иван Николаевич Никитин

420029, ул. Сибирский тракт, д. 35,

Подпись <i>Иван Никитаев</i>	27
ЗАВЕРЯЮ:	
Ученый секретарь	
федерального государственного бюджетного	
образовательного учреждения высшего образования	
«Казанская государственная академия	
ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана»	
«27» марта	2018 г.



Иван Никитаев *М.Н. Васильев*